



## 法務部行政執行署新北分署新聞稿

發稿日期：108年5月7日

發稿單位：執行科

聯絡人：主任行政執行官王金豐

聯絡電話：02-89956888分機192

編號：021

### 百萬保時捷無人問 貼膠帶貨卡競價買

臺灣新北地方檢察署與法務部行政執行署新北分署於108年5月7日「一二三聯合拍賣日」進行動產及不動產聯合拍賣。當日上午10點在新北分署12樓拍賣室，新北地檢署拍賣1部刑事吸金案件偵查中扣押的車輛，2011年9月出廠的保時捷(Porsche)帕納美拉(Panamera)，以新臺幣(下同)5萬元起標，但因本車輛約有138萬元之貸款尚未清償，故現場雖有許多民眾到場觀望，最後仍然因無人出價而流標。反而是新北分署拍賣的2011年1月出廠的中華FUSO堅達(Canter)小貨車，雖然已發不動，車牌也因逾期未驗車而被註銷，甚至右前方後視鏡還是以膠帶及繩子加強固定的，但意外引起民眾搶標，拍賣開始後，一路從10萬元喊起，總共出價29次，最後以48萬元拍定。

當日上午12時新北分署於12樓拍賣室變賣檸檬派、桂圓蛋糕、核桃派及乳酪蛋糕，總共賣出184盒，金額2萬9,590元。下午3時則拍定位於新北市中和區土地1筆及鶯歌區土地3筆，金額合計125萬元；總計今日聯合拍賣動產及不動產，共賣出金額175萬9,590元。

【保時捷無人出價】





【中華堅達 48 萬元拍定】





【甜點賣出 184 盒】

